



За первую половину 2016 года 922 жителя "республики" заразились ВИЧ. Это почти в 1,5 раза больше, чем за аналогичный период 2015 года - тогда новых случаев было зафиксировано 598.

Всего с 1987 года на территории Донецкой области зафиксировано почти 30 тысяч ВИЧ-инфицированных, из них 9 тысяч умерли от СПИДа. Сейчас (по состоянию на 1 июля 2016 года) на 100 тысяч жителей оккупированной части Донецкой области приходится 647 ВИЧ-инфицированных, [пишет](#) "Корреспондент".

В "Минздраве" ДНР тревогу пока не бьют. Рост показателей там связывают с активными боевыми действиями: возможно, из-за этого люди реже обращались за медицинской помощью и в результате меньше заразившихся было поставлено на учет.

В то же время в ведомстве обращают внимание на нехватку лекарств: их получают только треть инфицированных. Препараты и тест-системы закупаются на деньги из-за рубежа — своих нет. В частности, 3,6 млн выделил детский фонд ООН (ЮНИСЕФ).

"Горловский Медиа Портал"